



UKRATKO O PROJEKATIMA AGRONOMSKE ŠKOLE ZAGREB

OD 2000./2001 DO DANAS

U školskoj godini 2000./2001. godini započinje razdoblje kada kutura rada na projektima poprima novu dimenziju u Školi. Putem projekata Škola se predstavlja relevantnim institucijama i široj javnosti, a istovremeno pronalazi nove izvore financiranja s ciljem unaprjeđenja kvalitete nastavnog procesa.

Te godinje započinje i sustavni rad s darovitim učenicima Škole u partnerstvu sa Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije.

U sinergijskom okruženju obrazovanja, znanosti i gospodarstva nastaju zanimljivi projekti, zanimljivi istraživački radovi naših učenika i njihovih mentora koje predstavljamo široj javnosti i prijavljujemo na razne natječaje.

Na natječajima ostvarujemo iznimno zapažene rezultate pa nas, već 2001. godine, **Ministarstvo prosvjete i športa** nagrađuje za projekt *“Primjena najnovijih istraživanja u uzgoju krmnog bilja na obiteljskim gospodarstvima Zagrebačke županije”* sa 19.000 kn.

Naš rad prepoznaju i gospodarski subjekti pa tako tvrtka **Lura d.o.o.**, u konkurenciji 1.400 zaprimjenih projektnih prijava uvrštava nas među 26 izabranih, a u kategoriji *“Vrata znanosti odškrini, za prirodu se brini”* proglašava najboljim projekt *“Primjena najnovijih istraživanja u uzgoju interpoliranih krmnih usjeva na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima”* i nagrađuje sa 50.000 kn.

Učenici i profesori predstavljaju projekte široj javnosti putem medija, a ravnateljica Škole mr.sc. Marica Berdik i mentor darovitih učenika, profesor Ivica Marinić, to isto čine na stručnim skupovima u Zagrebu, Crikvenici, Lovranu, Zadru, Požegi, Vinkovcima, Đakovu ...

Projekti naše škole nastavljaju se i u sljedećim godinama na mnogim natječajima i postižu se izvrsni rezultati koje prepoznaju **Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo turizma, Gradski ured za obrazovanje, Zagrebački holding** i drugi.

2004./2005. godine okrećemo se i europskim natječajima i postajemo pioniri u provedbi europskih projekata među obrazovnim ustanovama u Republici Hrvatskoj.

Naš projekt *“Agroturistički edukativni poligon - hrvatski model”* prepoznaje i **Europska unija** i između 83 prijavljenih projekata izabire naš među 13 najuspješnijih i financira s najvećim iznosom.

Bio je to početak jedne nove priče koja kontinuirano teče do danas, kada Agronomska škola Zagreb posjeduje iskustvo u provedbi 17 europskih projekata u ulozi korisnika ili partnera.

Kulturu rada na projekata nastavit ćemo i ovoj školskoj godini pa se tako radujemo ERSMUS+ projektima, projektima mobilnosti naših učenika u Slovenij, Grčku i Portugal te ESF projektu kojeg provodimo u partnerstvu sa Udrugom sv. Lovro – Zajednica Cenacolo.

U Zagrebu, 1. rujna 2020.

Ivica Marinić, dipl.ing. - ravnatelj